

中青年和女性肺癌患者日益增多

“国际肺癌关注月”呼吁重视肺癌防治

今年11月是第7个“国际肺癌关注月”。南京东南大学附属中大医院专家在接受记者采访时说,肺癌已经成为世界发生率最高的癌症杀手。专家特别指出,在肺癌患者中,中青年和女性日益增多,应引起社会各界高度重视。

肺癌发病率增高要重视

中大医院临床肿瘤中心主任李苏宜教授介绍说,中青年和女性肺癌显著增多,有时一个单位体检能查出好几个肺癌病人,而病人并没有表现出什么症状,有的患者只有30多岁。因为肺癌的危害性大,必须重视诱发因素的早期干预,除了空气污染、主动与被动吸烟、油烟等因素外,家庭装修所造成的空气污染要引起大家注意,因为劣质的装饰材料释放出来的甲醛、氡气等有毒气体,同样会对人的肺部产生毒害。另外,现代生活节奏加快、压力增大、竞争剧烈,也会导致人体免疫力下降,给疾病发生提供可乘之机,人们应提高防范意识。

依赖透视普查肺癌不科学

中大医院医学影像与介入放射科主任滕皋军教授指出,现在很多单位和个人仍把胸透作为检查肺部疾病尤其是肺癌的体检项目的做法,应该改一改了,因为胸透曝光时间相对较长,放射线剂量相对较大,对人体健康有影响,而且清晰度不足,难以早期发现肺部肿瘤。最科学的办法应改为拍个胸片,有条件的可以选择CT进行肺癌普查。

晚期患者要关注治疗新进展

李苏宜教授介绍说,肺癌患者及家属应了解肺癌治疗最新进展。对于晚期肺癌的治疗目前常用的手段主要是放化疗,但是对于非小细胞肺癌患者来说,不管是放疗还是化疗,效果都不太理想。目前放射免疫靶向治疗应运而生,放射免疫靶向治疗被称为“生物导弹”,它结合了单克隆抗体的靶向作用与放射性核素内照射的强杀伤作用,具有疗效好、副作用低的特点。 通讯员 程守勤 快报记者 金宁

活动预告

本周日有肾脏病防治讲座

冬季是肾脏病容易高发和加重的季节。本周日(11月25日)下午2:30,我国著名中西医结合肾脏病专家、博导王钢教授将讲授冬季肾脏病患者饮食起居的

注意事项、如何防护高血压发作、如何防患各种感染等知识。讲座地点:升州路187号南京博大肾科医院2楼会议室。课后将免费问诊30名。 一文

街头奶茶质量良莠不齐

营养学家认为热量过高,多喝不益健康

走在南京的大街小巷,珍珠奶茶小店几乎遍地开花,各种口味的奶茶深受青少年尤其是儿童消费者的喜爱,不过业内人士指出,奶茶质量良莠不齐,由于缺乏统一的质量标准,卫生情况很难把握,而营养学专家则认为,奶茶中热能过高,其他营养素也不全面,多喝无益健康。

记者在街头采访时发现,奶茶店虽然人气较旺,但营业员普遍没有戴手套和帽子,有的人甚至一边收钱一边加工各种奶茶。为什么这么喜欢喝奶茶?记者随机问了几个年轻女孩,有的人认为奶茶有营养,有的则单纯认为口感好,不过也有

人说,喝完奶茶后胃里有一种饱胀感,有时候会不想吃饭。

据了解,做奶茶用的不是奶粉和蜂蜜,而用奶精和糖。江苏省人民医院营养师专家曾珊认为,奶精不完全是奶,它是化学制品,含大量人造奶油,即反式脂肪酸,对人体有害。反式脂肪酸能改变身体的正常代谢,如果患心脏病、糖尿病、血栓、冠心病的人摄入过多,则不利于病情的控制。长期过量喝奶茶还会影响生长发育期的青少年对必需脂肪酸的吸收。另外,奶茶中的香精和色素如果添加得太多,而消费者又大量饮用的话,也不利于人体健康。

业内人士透露,珍珠奶

茶生产还没有统一的生产标准,不少店铺都是凭经验、凭感觉配制销售,这就容易造成珍珠奶茶的食品添加剂含量过高,或者不安全成分增多,对人体易造成伤害。同时,部分珍珠奶茶营销人员卫生意识不强,封口机、一次性茶杯以及原材料卫生把关不严,使得不少珍珠奶茶成了有害细菌繁殖的温床。由于这一行业尚无相应的质量标准,给监管部门监管带来一定难度。根据规定,服务行业必须办理卫生许可证,从业人员必须办理健康证,但目前这类店铺规模小、数量多,监管部门限于人力不足,很难有效监管。 快报记者 金宁

南京同仁医院正式运营,医院掌门人认为——做医院关键看医疗水平

“谁出钱投资都无所谓,关键要看治疗水平如何,你这家医院究竟具备什么样的内涵。”南京同仁医院院长于振坤日前在接受记者采访时如是说。医院的性质属民营还是公立,这个属性问题一直牵动着投资方和管理者的敏感神经。民营医院在国外是私立高档医院,是一流医疗水平的象征,可是在国内,民营医院的这个名词被一些不规范的小医院“强奸”了。

记者在采访中获悉,南京同仁医院共设病床1500

张,首期开放病床600张,设置26个临床科室和18个医技科室,其眼科和耳鼻喉科专家基本来自北京同仁医院,他们每个人至少要在南京这边轮班3个月以上,而医院招聘的副主任医师以上人员皆来自三级医院,除了耳鼻咽喉科和眼科,医院重点打造的还有口腔科、神经外科、康复科、妇产科以及儿科等科室。

医院的实力很大程度上取决于人才的实力。于振坤告诉记者,南京同仁医院人才队伍以少壮派为主,60岁

以上的专家只有5位,为什么能把这些人留住,这得益于管理团队制定的稳定的薪酬体系,“我们的薪酬低于民营医院,但高出公立医院医生合理收入的25%”,当然更得益于同仁品牌带来的优势。

据了解,今年6月,占地240亩的南京同仁医院举行大楼落成庆典活动,10月8日宣布正式接诊,如今,这所按照综合医院标准建设的股份制医院已运转1月有余,它的一举一动都令业内人士关注,据悉,该院目前的日门诊量接近300人。 快报记者 金宁



栖霞区读者问:

我儿子今年19岁,先天性尿道下裂,尿道口位于阴囊的中部,生殖器从来没有直过,严重影响了排尿,请问这情况该如何医治?

建国男科医院主任医师黄卫国:

这种畸形只能通过手术进行修复,尿道口的位置不正影响到了生殖器内海绵体的发育,造成了生殖器不能伸直。你儿子的这种情况初步的治疗方案应该是重建尿道口。我们医院就有许多例此类患者,甚至是在其他医院手术不成功过的患者,在我院专家给他们制定了完美的手术方案后,都已康复。现代手术方法的不断改进和创新手术材料的日新月异,对男性生殖器畸形的治疗不但能提高治愈率,而且可大大减轻患者的生理和心理创伤。所以千万不可把生殖器畸形看作习以为常的小事情。

玄武区读者问:

每次跟爱人过性生活时间都很短,一分钟都不到,夫妻生活力不从心,曾在某医院诊断为早泄,但现在都没治好?

建国男科医院主任医师严泽承:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,医学上把男士性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等性功能障碍,还会影响生育。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。我院引进了韩式早泄神经阻断术,深受患者的好评。10月1日-12月31日男科治疗援助“温暖行动”期间,该项手术还可享受白求恩基金管理委员会提供的2000元的治疗援助。

三叉神经痛有了特效药!



三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻醉神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严

重疾病……我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功颅痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难治愈易复发的难题。 专家咨询热线: 025-81973156 金陵/康鑫馨 省内各地药店有售

女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性常见多发病。我国有60%的中老年女性患有不同程度的尿频,尿急,夜尿多,尿失禁。 何为尿失禁?最常见的尿失禁包括:(一)压力性尿失禁:咳嗽,喷嚏,大笑,起立,跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主地漏出。(二)急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。(三)混合性尿失

禁:以上两种尿失禁同时存在。 由桂林医学院专家根据宫廷古方研制成功的国家中药“蚁陈固涩口服液”是目前专治尿失禁的特效药。其中主要原料拟黑多刺蚁中所含的生物因子具有尿浓缩功能,固涩小便效果显著。能从根本上治愈尿失禁。 咨询电话:025-86643885 经销地址:华悦大药房(中山南路101号新街口南站)

股骨头坏死专用药问世

股骨头坏死病在骨,因在缺血,根本在内循环障碍。临床表现:髋部疼痛、跛行、活动受限、肌肉萎缩、骨小梁断裂、骨质疏松塌陷坏死,不及时治疗,重者可导致瘫痪终生残疾。专家指出:打通缺血血脉,增强骨代谢,是治疗此病的关键。 “丹骨康康丸”(国药准字Z20020077,国家专利配方,中药保护品种、全国独家医保骨坏死专用药),独含骨髓促生长营

活性生物因子,能快速渗透骨髓病灶处,消除内循环障碍,打通缺血血脉,重建骨供血网络;改善骨代谢,增强骨髓及骨髓营养,重生骨细胞、骨小梁。 经北京协和等三甲医院临床应用,“丹骨康康丸”对骨坏死使用,疗效确切。一般患者一个治疗周期就可以恢复及改善各种骨坏死引起的相关临床症状。 专家热线:025-85625892

不孕不育 怀孕后付药费

采用中国中医科学院的全新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高,无副作用。

为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举彻底解除了患者后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。 咨询电话:025-84503850 院址:南京市延龄巷113号火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西站下即到

纯中药治疗泌尿生殖疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治生殖疾病,水泡,支、衣原体感染。 该配方由金蜥蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝燥湿,软坚散结,等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特

点。它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止生殖疣病,水泡,支、衣原体的复发及恶化。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址: www.jrsypz.com 电话:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘313.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)

白内障、青光眼特效药

白内障、青光眼是第一致盲性眼病。初期会出现疲劳、怕光、重影、胀痛、视物模糊、视力下降等症,若不及时治疗,最终导致失明。 奇正藏药出品的藏羚羊目丸(国药准字Z62021027)能够迅速激活晶体内蛋白质水解酶,强力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,修复眼底损伤部位,促进微血循环,对白内障、青光眼、飞蚊症、黄斑病变、术后并发症等疗效显著。

用药1-2疗程,模糊、怕光、飞蚊等症消失,视力明显提高。 ◆11月24、25日特邀资深眼病专家亲临苏州中葆堂药店(东大街202号)举行免费义诊,届时购药可享受“买6送3,买12送8”特大优惠。 咨询热线:025-83531112 无锡0510-85728336 苏州0512-65164706 常州0519-83226155 南通0513-89558849

脑萎缩好治了

病人在2002年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳,大小便失禁,卧床不起,有时连家人都不认识,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消息,就试着买了两个疗程,服完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路了,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活。 益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国

家新药,填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生髓益脑,长神经,增智力,专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,承诺治疗有保障。 经销:南京市大行宫延龄巷113号24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

脑萎缩、帕金森、痴呆专用药问世了

维智红鹿参片[国药准字Z2004005],国家火炬计划项目,国家中药保护品种,国家药监局批准的唯一治疗脑萎缩、帕金森、痴呆专用药品。 独含从活体鹿茸中提取的神奇成分脑活肽(脑神经生长因子和活性肽)能迅速穿透并修复血脑屏障,清除脑垃圾,增加脑供血、供氧,激活休眠脑神经细胞,加快脑细胞新陈代谢,促进脑神经元再生。从根本上治疗脑萎缩、

痴呆、帕金森等各种病症。 经中国中医研究院、北京医科大学等国内数十家三甲医院临床验证,患者服用1-2个周期可达到正常思维水平,不再抖动、僵硬,生活得到自理。 专家咨询电话: 025-81783698 0510-89179716 0512-60774799 网址 www.zhnbw.com

皮肤白斑 银屑病 愈后付药费

皮肤白斑、银屑病一直困扰中外医学界,由国际皮肤病联合会中国皮肤病研究院、中华中医研究院等专家成功应用基因生物“黑色素生长因子”“皮癣化毒生物因子”治疗皮肤白斑、皮癣、银屑病取得重大突破,结合纯中药N

联疗法,一般病情一疗程即可(基因生物药品),愈后付药费,不愈不收费,此举彻底解除患者后顾之忧,就诊请带身份证。由专家亲自指导,每天限诊10名。 导医咨询电话:025-82039618 院址:南京延龄巷113号火车站、长途汽车站乘1路到大行宫西站下即到

一次性治疗静脉曲张、老烂腿

下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残废。 南京中大中医研究所静脉曲张治疗中心:引进科研成果,卫生部推广的“微创导融疗法”一

次性治疗静脉曲张,对静脉曲张只需一次治疗即可,不手术、不影响劳动和工作,随治随走;并采用最先进行设备和全新技术,综合诊治静脉曲张,老烂腿;发信誉卡跟踪。 金秋专家大会诊时间至

11月30日期间治疗费优惠30%! 专家热线:025-68676598 地址:南京市虎踞南路66-8号 节假日不休 乘车路线:乘13、21、28、75、82、134路水西门下,往北100米

治腹水、浮肿有了特效药

肝硬化、肿瘤、心肾、肺等疾病引起的腹水、浮肿给患者带来巨大痛苦。用利尿剂、白蛋白、腹腔穿刺放液等方法只能缓解症状,治标不治本,最终危及生命! 河北邯郸制药厂生产的“臌症丸”是国家药监局批准治疗腹水、浮肿的专用药,独含的

甘遂多肽与甘遂皂甙两大生物活性物质,能清除水毒蛋白、平衡水盐代谢。在短时间内快速消除腹水、浮肿,杜绝腹水的滋生与浮肿的复发,达到标本兼治的疗效。 经临床证实:治疗效果显著,见效特快,广泛用于肝腹水、肿瘤积水、肾水肿、心及肺源性水肿、无

名水肿的治疗。一般患者服用1个疗程腹水、浮肿即可消失,中重度患者巩固1-2疗程可防止复发。 咨询电话: 南京025-52326432 南通0513-85976755 无锡0510-84906171 苏州0512-67705655 常州0519-83377551 省内免费送货

